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. Le retour
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A PREMIERE MYTHOLOGIE
: @ Pourquoi Pénélope a-t-elle un arc ?
[ Pour tuer les Prétendants
[ Pour le donner a Ulysse ]
[ Pour proposer une épreuve aux Prétendants
¢ w Pourquoi les Prétendants n’arrivent-ils pas a
s’enfuir ?
: (Parce gu’Ulysse est si rapide qu’il les tue tous )
_ d’une fleche )
' N\
Car Télémaque leur barre le passage
Q) Combien de temps Ulysse est-il parti de chez lui ? L )
4 N\
[ 10 ans ] Car Télémaque avait fermé les portes a clé
[ 15 ans ] : B <
- ; s ,
[ 50 ans ] : O Pourquoi Pénélope n’embrasse t-elle pas son

2 ) Pourquoi les Prétendants veulent-ils épouser
Pénélope ?

[ Pour devenir roi d’Ithaque ]

[ Pour se venger d’Ulysse ]

[ Par amour pour Pénélope ]

@ Qui prévient le fils d’Ulysse de son retour ?

[ Un mendiant ]
[ Athéna la déesse ]
[ Eumée le porcher ]

w Quelle était la ruse de Pénélope pour ne pas
épouser I'un des Prétendant ?

[ Elle disait qu’elle ne savait pas qui choisir ]

[ Elle surveillait tout et tout le monde ]

[ Elle détissait son voile la nuit ]

@ Pourquoi Télémaque avait-il quitté le palais ?

Car les Prétendants voulaient se débarrasser de lui ]

[ Car il était parti a la recherche de son peére ]

—\

Parce qu’il s’était faché avec sa mere ]
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[ Parce gu’elle n’est pas contente qu'il soit parti si longtemps

A/

[Parce gu’elle n’est pas certaine que ce soit bien Ulysse

[Parce gu’elle ne I'aime plus ]

: Pourquoi ne peut-on pas déplacer le lit
W/ d’Ulysse ?

0

4 2\
Car il est fait dans un arbre qui a poussé dans le sol
| de la chambre

)

.
Car il est trop grand pour passer par la porte

"
Car il est en or et qu’il est beaucoup trop lourd

\ V)

Pourquoi Pénélope voulait-elle qu’on déplace
le it ?

P
Parce qu’elle ne voulait pas dormir avec Ulysse

A\, /

-
Parce qu’elle voulait voir la réaction d’Ulysse

\

<
Parce qu’elle 'avait fait changer de piéce depuis le
\départ d’Ulysse
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\6) Pourquoi Pénélope a-t-elle un arc ?
: [ Pour tuer les Prétendants
[ Pour le donner a Ulysse ]

\U Combien de temps Ulysse est-il parti de chez lui ?

[ 10 ans ]
[ 15 ans ]
[ 20 ans ]

2 ) Pourquoi les Prétendants veulent-ils épouser
Pénélope ?

[ Pour devenir roi d’Ithaque ]

[ Pour se venger d’Ulysse ]

[ Par amour pour Pénélope ]

@ Qui prévient le fils d’Ulysse de son retour ?

[ Un mendiant ]
[ Athéna la déesse ]
[ Eumée le porcher ]

w Quelle était la ruse de Pénélope pour ne pas
épouser I'un des Prétendant ?

[ Elle disait qu’elle ne savait pas qui choisir ]

[ Elle surveillait tout et tout le monde ]

[ Elle détissait son voile la nuit ]

@ Pourquoi Télémaque avait-il quitté le palais ?

[Car les Prétendants voulaient se débarrasser de lui ]

[ Car il était parti a la recherche de son peére ]

[ Parce qu’il s’était faché avec sa mere ]
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Pourquoi les Prétendants n’arrivent-ils pas a
s’enfuir ?
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Parce qu’Ulysse est si rapide qu’il les tue tous
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Car Télémaque avait fermé les portes a clé
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- O Pourquoi Pénélope n’embrasse t-elle pas son
. mari ?

[ Parce gu’elle n’est pas contente qu'il soit parti si longtemps

(U

[Parce gu’elle n’est pas certaine que ce soit bien Ulysse

[Parce gu’elle ne I'aime plus ]

: Pourquoi ne peut-on pas déplacer le lit
W/ d’Ulysse ?
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4 Y
Car il est fait dans un arbre qui a poussé dans le sol
_de la chambre

/
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Car il est trop grand pour passer par la porte

"
Car il est en or et qu’il est beaucoup trop lourd

\ V)

Pourquoi Pénélope voulait-elle qu’on déplace
le it ?

B
Parce qu’elle ne voulait pas dormir avec Ulysse

\
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Parce qu’elle voulait voir la réaction d’Ulysse
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Parce qu’elle 'avait fait changer de piéce depuis le
\départ d’Ulysse
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